Nasobilka: 1

Scitej: Nasob: :"z';' 5:””"-’ povts jadiicel
1 1-1=

1+1=_ 2:1=

1+1+1=__ 3:1=

1+1+1+1=__ 4-1=

1+1+1+1+1=_ 51=

1+1+1+141+1=_ 6:1=

1+1+141+1+14+1=_ 7-1=

1+1+1+1+1+1+1+1=__ 81=
1+1+1+1+1+1+1+1+1=_ 9-1=
1+1+1+1+1+1+1+1+1+1=_ ||10:1=

2:1= 7-1= Dopln spravné cislo:

31= 81= —1=7 __'6=6
5-1= 1-1= _+1=10 —"9=9
10-1 = 6-1= __3=3 2=
4-1= 9-1= __8=8 __4=4
Slovni dloha:

Jeden bonbon stoji 1,- K&, Kolik stoji dva bonbony?

1 bonbon stoji ...

ssmemasmmsmeminss 17 KEs (141 = 1)

2 bonbony stoji 2krat vice, nei 1 bonbon (1:2 =2)
Spocitej kolik by stdlo, kdyby si nékdo koupil 3, 4, 5, 6,7, 8, 9, 10 bonbon(.
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Nasobilka 2

Ndsob: Dopl#i spravné éislo:

2 1.2 = ___2=2
2+2=__ 2.2 = __2=8
2+2+2=__ - | i
24242+2=____ - _2=20
242+2+42=___ L _ 2=10
2+2+42+42+2=__ - =12
242424242+2=__ i | B
242+42+42+42+2+42=__ - | s
2+2+2+2+2+2+2+2=

=, 9.2 = __2=18
242424 2+42+242+242=__
242+ 242+24242+4242+2= 10-2 = __2=4
Doplii éislo podle poctu kvétin a pocitej: || Slovni tloha:

-
889 -
$8888
S8888 -
88 -
8899 -

1 zvykacka stoji 2,- K. Kolik stoji 3 Zvykacky?
1 Zvykacka Stoji ......uvmersnnnnnn2,~ KE. (2:1=2)
2 Zvykacky stoji dvakrat vice (2-:2=4)

Spocitej kolik by stalo 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
Zvykacek?
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